Evanjelická materská škola, Komenského 3938, 031 01 Liptovský Mikuláš

ROZHODNUTIE
     Riaditeľka Evanjelickej materskej školy Komenského 3938 v Liptovskom Mikuláši, v zmysle § 28, ods.5 zákona NR SR č.245/2008 Z. z o výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov ( školský zákon) určuje
výšku príspevku zákonných zástupcov detí na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole mesačne na jedno dieťa s platnosťou od 1. 9. 2022 takto:
a) Sumou  45,00€  za dieťa do 3 rokov veku,
b) Sumou  35,00€  za dieťa nad 3 roky veku.
1. [bookmark: _GoBack]Príspevok podľa písm. b) predchádzajúceho odseku je od prvého dňa v mesiaci nasledujúceho po mesiaci, v ktorom dieťa dovŕšilo 3 roky veku.
2. Príspevok v materskej škole sa neuhrádza za dieťa,
a) Ktoré má jeden rok pred plnením povinnej školskej dochádzky.
b) Ak zákonný zástupca dieťaťa predloží riaditeľovi materskej školy doklad o tom, že je poberateľom dávky v hmotnej núdzi,
c) Ktoré má prerušenú dochádzku do materskej školy na viac ako 30 po sebe nasledujúcich kalendárnych dní z dôvodu choroby alebo rodinných dôvodov preukázateľným spôsobom,
d) Ktoré nedochádzalo do materskej školy v čase školských prázdnin alebo bola prerušená prevádzka materskej školy zapríčinená zriaďovateľom alebo inými závažnými dôvodmi. V týchto prípadoch uhrádza zákonný zástupca časť určeného príspevku.
Odôvodnenie:
a) Výška príspevku na  čiastočnú úhradu školného vo výške 45,00€ na dieťa do troch rokov  a v sume 35,00€ na dieťa od troch rokov bola schválená na zasadnutí seniorálneho presbyterstva LOS ECAV na Slovensku so sídlom v Hybiach dňa 14.3.2022. 
b) Seniorálne presbyterstvo LOS ECAV na Slovensku odporúča rodičom detí predškolského veku navštevujúcich EMŠ Magdalénka prispievať mesačne darom pre EMŠ za každé dieťa v predškolskom veku.
Poučenie:
Výška príspevku bola schválená uznesením č.27/2020 na zasadnutí seniorálneho presbyterstva LOS ECAV na Slovensku dňa 15. júna 2020.
Odporúčanie platenia za detí predškolského veku formou daru bolo schválené uznesením č. 5/2022  na zasadnutí seniorálneho presbyterstva LOS ECAV na Slovensku dňa 14.3.2022.

V Liptovskom Mikuláši  25.7.2022                        			  Alena Hybenová
                                                                                  			   riaditeľka školy
